

ШИФР

1-08-08

участника муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе в 2019-2020 учебном году

**Внимание!** Шифровать следует каждую страницу Вашей письменной работы.

Ф. И. О. учащегося (в имен. падеже)

Таня

Светлана

Смирновна

Дата

рождения 24.12.2004

Образовательное учреждение (полное название)

МБДУ, СОШ №11"

Город, село

Нижний Новгород

Район

Класс

8 б

Ф. И. О. учителя (полностью)

Денисенко Татьяна

Евгеньевна

N1.

ХМАО-ЮГРА  
Г. БЕЛГОРОД  
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
+7-3448-83861  
E-mail: DEPARTMENT-MEG.RU

Если бы мне предстояло организовать литературный музей будущего из произведений, то я бы выбрала роман Луиша

"Капитанская дочка" потому что благодаря этому произведению можно показать много интересных экспонатов сохранившихся со времен Луиша восстания и вещей из ролана Александра Сергеевича. Также я считаю, что будет интересна история создания известного произведения Луиша.

Музей находился бы на таком месте, где когда-то давно стояла Белгородская крепость, в которой и проходили основные события "Капитанской дочки".

Ескульпурой мог бы быть человек, хорошо знающий историю Луиша и участвующий в создании экспонатов.

В музее были бы представлены ценные предметы из произведений Луиша, такие как: заявка шахинки одежда Луиша, испанка, шары для бильярда, письма, приборный календарь, географическая карта и многое другое.

Внешний курсовой рассчитал бы посетителей о месте на котором расположены музей, что много здесь, когда-то давно произошли битвы с Луишией в результате которой погибли многие люди в том числе известная Белгородская крепость. Курсовой пока

зде ты можешь позадумать, где состоялось первое  
встрече сопротивляющихся салют.

Далее посетители показали бы экспонаты, расположенные вдоль стены музея.  
Курбовский подробно рассказывал бы про каждый предмет, например здешний музей — это музей  
самых вещей, которую герой романа Тринёв  
подарил человеку, указавшему ему дорогу, в  
результате и оказался Тураев. Или же  
бы этот подарок в дальнейшем спас жизнь  
Петра Андреевича. Затем курбовский перешел  
бы к следующим экспонатам:

Красное платье Тураева, это одесское  
одинко Ендовка.

Шапка Тринёва, с которой он участвовал  
в дуэли со Шварцом.

Шапка для Тицира и кий, в которые Петр  
Андреевич и Зураб играли в трактире.

Литографийный календарь, который чтобы читать  
Андрею Петровичу — отец Пети.

Географическая карта, то самая карта  
из которой Тринёв делал воздушного  
шара.

И самые ценные вещи в музее — письма.  
Например письмо отца для Петра Андреевича,  
записка Марии Ивановны Тринёвой и  
письмо Соловьевича.

В конце своей экскурсии курбовский рассказал  
о том, как некто Александр Сергеевич

собирал информацию про восстание для своего романа и какое значение для России имел Людчёвщина.

Я думало, что такой музей действительно был бы интересен людям, так как в нём рассказывалось не только история павловских героев романа, но и история всего народа.

Н.Д.

Очень много авторов, русских и зарубежных пишут о различных приключениях и путешествиях. Я хочу рассмотреть какие погравившиеся в литературе путешествия — произведение Достоевского «Пророк в лодке не сидит сидя!».

В этом произведении Достоевский, Достоев и Тарас Решетов отправляются в путешествие на лодке. Цель их поездки — заняться в той, чтобы поправить своё здоровье среди природы بعيدе от города. Такое одес из привыкавшей к поиску своей доли — это спор друзей о том, что же лучше они смогут пронять таинственным путем.

В этом произведении для того, чтобы передать всю атмосферу поездки, писатель изображает различные погребения, рассказывая трудности возникшие у друзей на пути.

№2.

Но протяжении всего рассказа как засыпаются различные качества и себь, одинодушно которые из них известны, оторвавши автор дополняет капитулы на и.

Например, вспомнив, что Таррик был также остроумным, он искорежил любые разговаривающие ко дущие. Но никогда грузы рассыпанные отрицают мнение человека своего клиента, например: одинадцать гирь но и такой.

Либо странствий в поиски тишины и единения — это показать, как ищутся како найдутся вывесить своё именичество и что дел им в сущем превратит воздушных ко дам.

Я считаю, что рассказ Имераца исключительно подходит для статьи, имеритурное и лическое и, мож как он перегнал бес присущему поэзии.

11-08-01